



Nom	Représentant.e
Abos Claudia	Personnel enseignant
Aouat Assia (1 <sup>re</sup> année)	Parent
Ben Mabrouk Adel (2 <sup>e</sup> année)	Parent
Cormier Julie	Communauté
Etchessahar Manuel (1 <sup>re</sup> année)	Parent
Evoy Marline (1 <sup>re</sup> année)	Parent
Gagné Nancy (présence non obligatoire)	Parent (substitut)
Gariépy André (1 <sup>re</sup> année)	Parent
Gauthier Nathalie	Parent (substitut)
Lehoux Louise (2 <sup>e</sup> année)	Présidente
Maquiaba Rita	Personnel enseignant
Moswa Leslie (2 <sup>e</sup> année)	Parent
Richard Stéphane	Directeur
Saripane-Hego Mady	Élève
Valotaire Michel	Parent

### Étaient absent.e.s

Gallo Elena	Enseignante
Guay Geneviève	Personnel professionnel
Savignac Richard	Enseignant
Webb Charlotte	Élève

### 1. Ouverture de l'assemblée

- 1.1 Prise des présences
- 1.2 Validation du quorum

### 2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Adopté à l'unanimité

### 3. Lecture et adoption du procès-verbal du 8 mars 2023

Approuvé à l'unanimité.

### 4. Suivis du procès-verbal

Les formulaires créés pour les fonds 4-9 ont-ils été présentés à l'équipe-école? La direction répond que ce sera lors de la prochaine assemblée du personnel.

Proposition d'activité de financement organisée par une enseignante pour le bal.

Chaque élève préparerait un plat de son pays qui serait vendu au café étudiant sur l'heure du dîner. La date proposée est le 3 mai. La demande est faite pour 1000 repas.

On s'inquiète des règles d'hygiène qui doivent régir la vente de nourriture. La direction mentionne que nous n'avons pas les installations pour nous assurer d'une conservation sécuritaire des aliments. On mentionne néanmoins que l'idée est intéressante, mais plus de précisions seront demandées dont le nombre ambitieux de 1000 repas qui nous apparaît élevé et difficilement gérable.

#### 10.4 **Approbation des projets et activités de financements**

Fondation Musique.

Aucune. Il y en aura probablement une à approuver pour la vente de photos d'ici peu.

#### 10.5 **Suivi du fonds à destination spéciale**

Aucune information.

#### 10.6 **Suivi du projet éducatif (Contexte et enjeux , ajustements PEVR)**

##### **Contexte**

L'école Saint-Luc est une école secondaire riche d'une population scolaire fortement constituée de familles issues de l'immigration de plus de 2000 élèves. Bien que plusieurs des familles soient économiquement défavorisées (indice 10), la plupart d'entre elles croient à la réussite scolaire de leur enfant. Il faut noter que la moitié de nos élèves sont nés à l'extérieur du Canada. 15% d'entre eux ont le français comme langue maternelle. De plus, après leurs études primaires, 37% des élèves de notre territoire poursuivent leurs études dans une école secondaire hors du CSSDM.

##### **L'établissement d'enseignement**

L'école a également le souci d'offrir une expérience scolaire stimulante pour soutenir la motivation et l'engagement des élèves en proposant aussi des parcours d'apprentissage variés répondant aux intérêts et besoins des jeunes. Plusieurs classes permettant des parcours adaptés aux intérêts et aux besoins de progression des élèves sont offertes à l'école, telles que :

- Des classes offrant le programme d'éducation internationale;
- Des classes de mesures de soutien à l'apprentissage ;
- Des classes offrant le programme de musique-études;
- Des classes d'intégration linguistique, scolaire et sociale (Accueil) ;
- Des classes de cheminement particulier de formation (CPF) ;

## 10.2 **Approbation des activités parascolaires**

Philobox : **Approuvée**

15 rencontres : deux fois par semaine

Coût : 1500.00\$ (deux entraîneurs)

Début : 17 avril 2023 Fin 7 juin 2023

Touche environ 20 élèves.

Vote demandé :

Pour 7

Contre 1

Abstention : 1

## 10.3 **Approbation des activités de financement**

### **Bal de finissants**

Les élèves demandent une aide de 7 500.00\$ pour diminuer les coûts reliés au bal des finissants. Actuellement, il leur reste 100.00\$ à déboursier et demande une aide de 50.00\$/élève.

À ce jour, une somme de 1 200.00\$ a été amassée par le biais de collectes de fonds.

Les membres du CÉ proposent de donner plus que le montant demandé puisque nous avons des fonds disponibles et surtout, que le changement d'endroit occasionne une modification importante des coûts et, pour plusieurs élèves, cette majoration représente une contrainte importante. Il est aussi pris en compte que l'album est plus dispendieux cette année.

On se questionne si on peut prendre cette dépense dans le parascolaire. Cette activité est prise comme une activité d'engagement communautaire.

On demande si les parents devront payer pour la remise des diplômes. La direction propose de donner deux gratuits par élève. On y reviendra à une prochaine rencontre.

On propose d'amender la proposition pour que le montant demandé par les finissants soit augmenté à 100.00\$.

Il est proposé : Michel Etchessar qu'on passe de 50.00\$ à 100.00\$

Vote demandé :

Pour : 9 personnes

Contre : aucune

Abstention aucune